
 

Приложение № 15 

Субъективные оценки студентов/сотрудников по обеспечению условий формирования здорового образа жизни в 

ВУЗе 

Спортивный клуб совместно с кафедрой физической культуры ежегодно проводит анкетирование на предмет выявления 

отношения студентов к спорту, желания заниматься в секциях университета, умению плавать и др. 

Анализ анкет представлен в таблицах.  

В опросе участвовало 1456 человек. 

                                                  Результаты анкетирования - сентябрь 2016 год 

 

№ 

п/п 
Вопросы 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

да нет да нет да нет да нет 

1. 

Физическая культура – 

залог здоровья и 

красоты? 

577 

(98,6%) 

8 

(1,4%) 

369 

(98,7) 

5 

(1,3%) 

355 

(96,7%) 

12 

(3,3%) 

90 

(97,9%) 

2 

(2,1%)  

2. 

 К какой группе 

здоровья вы 

относились на 

занятиях 

физкультурой 

культурой в 

школе/на первом 

курсе? 

осн. 446 (76,2%) 298 (77,3%) 

 

237 (64,6%) 55 (59,9%) 

подг 56 (9,6%) 18 (4,8%) 60 (16,4%) 15 (16,3%) 

спец 59 (10,1%) 58 (15,5%) 62 (16,9%) 20 (21,7%) 

осв 24 (4,1%) 9 (2,4%) 8 (2,1%) 2 (2,1%) 

3. 
 Сдавали вы нормативы 

ГТО? 

37 

(6,3%) 

548 

(93,7%) 

92 

(24,6%) 

282 

(75,4%) 

5 

(1,4%) 

362 

(98,6%) 

2 

(2,1%) 

90 

(97,9%) 

4. 

 Имеете ли желание 

вступить в спортивный 

клуб ОрГМУ? 

351 

(60%) 

234 

(40%) 

176 

(47%) 

198 

(53%) 

76 

(20,7%) 

291 

(79,3%) 

19 

(20,7%) 

73 

(79,3%) 

http://www.docufreezer.com/?df-dlabel


Анкетирование студентов 1 курса (616 человек) 

 

5. 

 Хотели бы вы посещать 

секции оздоровительной 

направленности (фитнес, 

каланетика, стретчинг, 

йога и т.д.) 

369 

(63,1%) 

216 

(36,9%) 

248 

(66,3%) 

126 

(33,7%) 

227 

(61,9%) 

140 

(38,1%) 

55 

(59,8%) 

37 

(40,2%) 

6. 

 Хотели бы вы принимать 

участие в спортивно-

массовых мероприятиях и 

праздниках? 

322 

(55%) 

263 

(45%) 

147 

(39,3%) 

227 

(60,7%) 

90 

(24,6%) 

277 

(75,4%) 

11 

(12%) 

81 

(88%) 

 Итого: 585 374 367 92 
 

Анкетирование студентов 2 курса (374 человека) 

№ 
 

Вопросы Виды спорта 

  нет б\б в\б ф\б г\б л\а н\т гири ед пл лыж шах др озд кмс 

мс 

6. Каким видом спорта 

хотели бы заниматься в 

спортивном клубе 

ОрГМУ? 

221-

37% 

32-

5% 

116-

19% 

28-

4% 

2-

0,3% 

31-

5% 

- - 14-

2% 

28-

4% 

7   -

1% 

4-

0,6% 

77-

13% 

25-

4% 

- 
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4. Каким видом спорта 

занимались до 

поступления в 

университет (есть ли 

разряд по виду спорта)? 

209-

55% 

11-

2% 

40-

10% 

14-

3% 

- 19-

5% 

- - 26-

6% 

13-

3% 

1-

0,2% 

5- 

1% 

27-

7% 

9-

2% 

- 

6. Каким видом спорта 

хотели бы заниматься в 

спортивном клубе 

ОрГМУ? 

171-

45% 

11-

2% 

50-

13% 

12-

3% 

- 20-

5% 

- - 20-

5% 

19-

5% 

- - 57-

15% 

14-

3% 

- 

 

Анкетирование студентов 3 курса (374 человек) 

№ 
 

Вопросы Виды спорта 

  нет б\б в\б ф\б г\б л\а н\т гири ед пл лыж шах др озд кмс 

мс 

4. Каким видом спорта 

занимались до 

поступления в 

университет (есть ли 

разряд по виду спорта)? 

195-

52% 

14-

3% 

37-

9% 

10-

2% 

- 20-

5% 

- - 26-

6% 

11-

2% 

10-2% 1-

0,2% 

20-

5% 

23-

6% 

7- 1% 

6. Каким видом спорта 

хотели бы заниматься в 

спортивном клубе 

ОрГМУ? 

246-

67% 

7-

1% 

29-

7% 

8-

2% 

- 17-

4% 

- - 13-

3% 

8-

2% 

3-  

0,8% 

1-

0,2% 

13-

3% 

22-

5% 

- 

Анкетирование студентов 4 курса (92 человека) 

№ 

 

Вопросы Виды спорта 
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  нет б\б в\б ф\б г\б л\а н\т гири ед пл лыж шах др озд кмс 

мс 

4. Каким видом спорта 

занимались до 

поступления в 

университет (есть ли 

разряд по виду спорта)? 

77-

81% 

3-

3% 

2-

2% 

- - 2-

2% 

- - - - - 1-  

1% 

- 7-  7% - 

6. Каким видом спорта 

хотели бы заниматься в 

спортивном клубе 

ОрГМУ? 

69-

75% 

- 5-

5% 

- - 1-

1% 

- - 1-

1% 

3-

3% 

- - 2-

2% 

11-

11% 

- 

Всего было опрошено 1456 студентов 

 

Социологические опросы, проведенные в ОрГМУ в 2016-2017 учебном году 

• «Учебный и воспитательный процессы глазами студентов» - 2730 студентов 1- 5 курсов всех факультетов. 

• «Оценка удовлетворённости студентов 1 курса» - 704 студента. 
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Удовлетворены ли Вы качеством и объемом 
спортивно-оздоровительной работы?
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